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РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«АДМИНИСТРАЦИЯ 1-ЦОВКРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»
КУЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
368395 РД. сел. Цовкра-1 Кулинского района РД. тел: 89285023577  selocovkra1@gmail.com


            21.04.2025г.                                                                                                    № 15
     
  ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                                                                                            
О создании патрульно-маневренной группы для организации тушения ландшафтных (природных) пожаров на территории муниципального образования «село Цовкра-1»

               В соответствии с Постановлением Правительства Республики Дагестан № 369 от 14 ноября 2024г. “Об утверждении Порядка организации тушения ландшафтных (природных) пожаров силами и средствами единой государственной системы предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуаций, расположенными  на территории Республики Дагестан”, рекомендации по созданию патрульных, патрульно-маневренных групп на территории 1-Цовкринского сельского поселении Кулинского района, в целях повышения эффективности работы органов управления  по выявлению, предупреждению и ликвидации очагов природных пожаров на ранней стадии их развития, а также проведения профилактической работы среди населения по недопущению сжигания растительности в период действия весенне-летнего, осеннего пожароопасного периода, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать на территории 1-Цовкринского сельского поселения патрульно-маневренную группу согласно приложению № 1.
 2.  Утвердить Общее положение, основные цели и основные задачи группы согласно приложению № 2.
3. В целях доступности информации населению настоящее постановление разместить на официальном сайте муниципального образования «село Цовкра-1». 
 4.  Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.





Глава МКУ «Администрации 
1- Цовкринского сельского поселения»                                         М.А.Ильдаров

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
 к постановлению администрации
1-Цовкринского сельского поселения
от 21.04.2025г. № 15

Состав патрульно-маневренной группы муниципального образования 1-Цовкринского сельское поселение Кулинского района Республики Дагестан

	Наименование
	Состав группы

	


Патрульно-маневренная группа
	1. Ильдаров Магомедрасул Алилович – начальник группы, Глава 1-Цовкринского сельского поселения 
тел. 89285023577 

	
	2. Рамазанов Манап Гаджирамазанович– ветврач 1-Цовкринского  сельского поселения
тел. 89285178718

	
	3. Курбаналиев Магомед Гасангусейнович— библиотекарь МБУ «1-Цовкринская  ЦБС»
тел. 89285042848

	
	4. Курбанов Адан Гусейнович —  депутат 1-Цовкринского сельского поселения
тел. 89298707775

	
	5. Ванатиев Шамсутин Магомедович– депутат 1-Цовкринского сельского поселения
тел. 89284388873















ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
 к постановлению администрации
1-Цовкринского сельского поселения
от 21.04.2025г. № 15



Общее положение, основные цели и основные задачи

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Методические рекомендации по созданию и организации работы патрульных, патрульно-маневренных групп разработаны в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Сибирского регионального центра МЧС России от 27.04.2016 № 168 «О создании патрульных, патрульно-маневренных, маневренных групп»
Общие положения определяют планирование, назначение, порядок организации и обеспечения деятельности патрульных, патрульно-маневренных групп.
 Целью общего положения является создание условий для организации работы по профилактике возгораний сухой растительности, как одной из основных причин возникновения природных пожаров, принятия дополнительных мер по предупреждению возникновения ЧС в пожароопасный сезон, сокращение сроков реагирования на чрезвычайные ситуации и происшествия, связанные с природными пожарами (загораниями), усиление мер по защите населенных пунктов, объектов различных видов собственности от угрозы перехода природных пожаров (загораний), усиление работы с населением.

2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ

Основной целью организации деятельности патрульных, патрульно-маневренных групп является достижение высокого уровня готовности и слаженности к оперативному реагированию на природные загорания и эффективным действиям по их тушению на начальном этапе и недопущению перехода пожаров на населенные пункты, а также в лесной фонд, пресечение незаконной деятельности в лесах.
Основными задачами групп являются:
 1) для патрульных групп:
 - выявление фактов сжигания населением мусора на территории населенных пунктов сельского поселения, загораний (горения) растительности на территории сельского поселения;
 - проведение профилактических мероприятий среди населения по соблюдению правил противопожарного режима;
 - идентификации термических точек, определение площади пожара, направления и скорости распространения огня;
 - мониторинг обстановки;
- взаимодействие с ЕДДС (Единой  дежурной - диспетчерской связи) Кулинского района Республики Дагестан по телефону: т. 112
2) для патрульно-маневренных групп:
 -выявление фактов сжигания населением мусора на территории населенных пунктов сельского поселения, загораний (горения) растительности на территории сельского поселения;
 -проведение профилактических мероприятий среди населения по соблюдению правил противопожарного режима;
 -принятие мер по локализации и ликвидации выявленных природных загораний и сжигания мусора, принятие решения о необходимости привлечения дополнительных сил и средств;
 -первичное определение возможной причины его возникновения и выявление лиц виновных в совершении правонарушения, с дальнейшей передачей информации в надзорные органы;
 -идентификации термических точек, определение площади пожара, направления и скорости распространения огня;
-мониторинг обстановки;
-взаимодействие с ЕДДС (Единой  дежурной - диспетчерской связи) Кулинского района Республики Дагестан по телефону: т. 112
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